



ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

" સમૃદ્ધિ", છઠ્ઠો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, અલધાણ રોડ, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : info@sgcci.in

Website : www.sgcci.in

રેફ નં.

તા: ૨૭/૧૦/૨૦૨૧

તંત્રીશ્રી, _____, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

ચેમ્બરના પ્લેટફોર્મ પરથી કરાયેલી રજૂઆતને પગલે સુરત એપેરલ પાર્કની ૩૬ હેક્ટર જેટલી વિશાળ જમીન ડીનોટીફાઈ થઈ

મંત્રી દર્શના જરદોશની હાજરીમાં જ ભારતના વાણિજ્ય મંત્રી પીયુષ ગોયલને કરાઈ હતી
રજૂઆત, સુરતમાં હવે ૩૬ હેક્ટર જમીનમાં નવા ઉદ્યોગો સ્થપાવવાની સંભાવના ઉભી થઈ

સુરત. ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીના પ્લેટફોર્મ પરથી ભારત સરકારના વાણિજ્ય
મંત્રી પીયુષ ગોયલ સમક્ષ મંત્રી દર્શના જરદોશની હાજરીમાં જ સુરત એપેરલ પાર્ક SEZને ડીનોટીફાઈ કરવાની
કરવામાં આવેલી રજૂઆતને સફળતા મળી છે.

ચેમ્બરના પ્રમુખ આશીષ ગુજરાતીએ જણાવ્યું હતું કે, ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી
દ્વારા શુક્રવાર, તા. ૧૭ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ના રોજ સરસાણા સ્થિત પ્લેટીનમ હોલમાં ભારત સરકારના કોમર્સ
એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી, ટેક્સટાઇલ્સ, કન્ઝ્યુમર અફેર્સ અને ફૂડ એન્ડ પબ્લીક ડિસ્ટ્રીબ્યુશન મંત્રી પીયુષ ગોયલ તથા
દેશના ટેક્સટાઇલ અને રેલ્વે રાજ્ય મંત્રી દર્શના જરદોશ સાથે ઇન્ટરેક્ટીવ સેશનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું
હતું. જેમાં સુરત એપેરલ પાર્ક તરફથી ઉદ્યોગપતિ રવિન્દ્ર આર્યાએ ચેમ્બરના પ્લેટફોર્મ પરથી વાણિજ્ય મંત્રી
પીયુષ ગોયલ સમક્ષ એવી રજૂઆત કરી હતી કે, સુરત એપેરલ પાર્ક SEZ માટે ફાળવવામાં આવેલી ૫૬.૬૪
હેક્ટર જેટલી જમીનમાં ઓછા ઔદ્યોગિક એકમો સ્થપાયેલા હોવાથી અન્ય જમીન ઉપયોગ વિના જ પડી રહેતી
હતી. આશરે ૨૧ હેક્ટર જેટલી જમીનમાં ઔદ્યોગિક એકમો સ્થપાયેલા છે અને ત્યાં એક્સપોર્ટ માટે પ્રોડક્શનની

કામગીરી થાય છે. પરંતુ એ સિવાયની આશરે ૩૬ હેક્ટર જેટલી વિશાળ જમીન પડતર હતી અને તેને ડીનોટીફાઇ કરવાની રજૂઆત વાણિજ્ય મંત્રી સમક્ષ કરવામાં આવી હતી.

મંત્રી દર્શના જરદોશની હાજરીમાં જ ચેમ્બરના પ્લેટફોર્મ પરથી કરાયેલી રજૂઆતને પગલે મંત્રી પીયુષ ગોયલ દ્વારા ઉદ્યોગકારોની ઉપરોક્ત સમસ્યાનું પંદર દિવસમાં નિરાકરણ લાવવાની બાંધારી આપવામાં આવી હતી. આથી દર્શના જરદોશ દ્વારા સુરત એપેરલ પાર્ક SEZને ડીનોટીફિકેશનની મંજૂરી જારી કરવા માટે સતત ફોલોઅપ લેવામાં આવ્યું હતું. જેને પગલે પીયુષ ગોયલે દસ દિવસની અંદર જ સમસ્યાનું નિરાકરણ લાવી દીધું હતું અને વાણિજ્ય મંત્રાલય દ્વારા સુરત એપેરલ પાર્ક SEZને ડીનોટીફિકેશનની મંજૂરી જારી કરાઈ હતી.

આથી હવે સુરતમાં ૩૬ હેક્ટર જેટલી વિશાળ જમીનમાં નવા ઉદ્યોગો સ્થપાવવાની સંભાવના ઉભી થઈ છે. જેનો લાભ દક્ષિણ ગુજરાતની ટ્રેડ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીને ચોક્કસપણે થશે.

ઉદ્યોગોની સમસ્યાના તુરંત નિરાકરણ માટે ચેમ્બર દ્વારા ભારત સરકારના વાણિજ્ય મંત્રી પીયુષ ગોયલ તથા ટેક્સટાઇલ અને રેલ્વે રાજ્ય મંત્રી દર્શના જરદોશનો આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો.